## 《2016 年卑诗省托儿育童卓越奖》 提名家长支持函

## 尊敬的评委:

作为家长,我们非常愿意把我们的感受分享给广大的朋友们: 当一个孩子的内心充满友爱,快乐,善良和尊重时,他的道德品行的水准就会表现出来,他就会分辨出好与坏,他就会主动去做一个好孩子,与人为善,积极向上,乐意助人,努力学习。我的孩子 Atom 在进入 choo choo train 幼儿园的近半年的时间里各方面都有了明显的进步。

《弟子规》是一本依据至圣先师孔子的教诲编写而成的生活规范,至今有三百多年的历史。在 choo choo train 幼儿园里,Cindy 老师通过教授中华传统的《弟子规》来培养孩子的道德理念,使我的孩子在内心建立起正确的品行标准,能够在日常生活中自然的去遵守行为规范,做到孝顺父母,友爱兄弟姐妹,守信用,除此之外还学会了与小朋友相处,互相谦让及尊重他人。有的父母也许会认为,这不就是背诵些朗朗上口的儿歌吗,会背不就行了。我发现 Atom 在学习与背诵的后面,一直在观察周边发生的事情,而且还会纠正我们的言辞和行为。这种敢于表达出自己的看法和想法,无意中形成了我们与孩子之间的良性沟通。通过他的指出才明白他是否理解自己所学的。Choo choo train 不仅教孩子《弟子规》,每周还把学习的内容放到网路上,让我们家长一起学,一起遵守。这样,我们做父母的也渐渐懂得如何改变自己的不好行为来增进相互信任相互理解(我们到这里后才接触《弟子规》。在中国大陆,教育的偏差使我们这几代人没有机会接受这种传统教育。)孩子看到父母的改变也会提醒他自我行为的约束等等。

Choo choo train 为了让孩子更好的理解做人的道理,除了 Cindy 老师生动的讲解《弟子规》,观看《弟子规》的动画片,还从孩子的多方面去培养道德理念,每年一次带毕业班的学生观看《神韵晚会》。我们非常感激 choo choo train 把这么纯善纯美的文艺演出介绍给我们。对于我们这些从小生长在无神论国家里的年轻人无疑是一个心灵上的震撼! 观看回来的路上,Atom 一直在兴奋的谈论他记得的内容。令我惊奇的是,他能准确的分辨出哪个是好人,哪个是坏人,"那个叔叔脸上是正气,他一定是好人"。在他幼小的心灵里已经建立了"好"与"坏"的标准,而这标准又是正的。这令我们非常欣慰。

在 choo choo train,每天学习弟子规之前,孩子们都要有十分钟的静坐。这让 Atom 不仅提升了身体的免疫能力,而且学会了如何静下心来。许多人以为静坐只是让自己静下来。其实西方科学研究发现,静坐的时候在人体周围会产生一种能量场,称为"a 射线"。这种能量场就能让自己的免疫功能提高,所以 Atom 很少生病!身体健康了,孩子的注意力集中了,自然一切都顺利!

Choo Choo train 不仅注重品德教育,同时也根据蒙特梭利的教学理念注重学习的训练,而且知识学习内容广泛。记得 Atom 在 choo choo train 的日子里,每天都会和我们分享他在学校学到不同方面的知识。他的最爱就是能够自己动手做西式和中式的食物。每次上完这个课程,他就会主动为自己和家人挑选健康食物,然后再要求爸爸妈妈帮他一起做。当我们吃着大家一起做的食物时,食物的味道已经不重要了。让我们的家更温馨了!

Atom 在 Choo Choo Train 学习半年多后就进入小学校的学前班。虽然在幼儿园的学习时间短暂,但是我们明显感到他的变化。现在在小学能很快的融入到教学进度当中,这与他在Choo Choo Train 幼儿园打下良好的基础有很大关系。我们非常惊奇的发现他的英文进步特别快(上幼儿园前只讲中文);同时,他又能用中英文同时思考! 中英文的转换也比较熟练。而且他回家会与家长交流学校发生的事,包括与同学之间的交流和课堂学习的情况。

记得 Atom 第一天从学前班回来后,高兴的告诉我:妈妈,学校里学的东西 Cindy 老师都教过我的,我都会!看着这种自信和高兴,还想说什么呢! choo choo train 是成功的!

Ying He

2016年3月28日